

## HRVATSKA UZ BOK AMERICI



# Milanović govori Trumpovim jezikom

➔ Trump je političar koji je svoju protukandidatkinju Hillary Clinton prije četiri godine nazvao 'gadnom ženom'. I koji predsjednicu Zastupničkog doma Nancy Pelosi naziva 'bolesnim psićem'. A sad to usporedite s političarem Milanovićem



Marina  
Karlović Sabolić  
slobodnadalmacija.hr

**Pitanje se, zapravo, nametnulo samo po sebi.**

Zoran Milanović brutalno je izvrijedač Marijanu Puljak i Daliju Orešković, samo zato što su se drznule postaviti mu pitanje što je radio u Kovačevićevu klubu u vrijeme lockdowna. U napadu bijesa nije birao riječi. Zastupnice su postale "samodopadne narikače", drugorazredne odvjetnice, IT-ovke koje su smišljale algoritme da opelješe hrvatske štetiše, folirantice... Riječju, osobe za promatranje.

Odmah nakon toga uslijedilo je i izravno novinarsko pitanje: kopira li on to stil komunikacije svojeg američkog kolege Donalda Trumpa?

– To smatram uvredom. Niti potičem na nasilje nad manjinama niti podržavam bijele suprematiste. Što je tu slično? Slično je jedino da si ne dam skakati po glavi – odgovorio je Milanović, ustvrdivši uzgred da je njegov stil puno sličniji Joeu Bidenu.

Pogledajmo malo što je točno ovih dana u prvoj predsjedničkoj debati Trump rekao Biden.

Nakon što ga je on prilično argumentirano upozorio da od korone ne bi umrlo toliko Amerikanaca da je Trump pametnije radio svoj posao, uslijedio je odgovor:

– Jesi li ti upravo spomenuo

riječ "pаметan"? Zaboravio si ime koledža na koji si išao u Delawareu. Diplomirao si kao najgori, ili gotovo najgori student u svojoj generaciji. Da nikad više nisi upotrijebio riječ "pаметan" u raspravi sa mnom. Nema ništa pametno vezano uz tebe, Joe! U 47 godina nisi napravio ništa. Da si ti bio na vlasti u vrijeme kad i ja... Imali smo najbolju ekonomiju u povijesti SAD-a, i ona se sad brzo oporavlja.

#### Babaroga

Podsjetimo sad na Milanovićeve riječi o Daliji Orešković.

– Jučer sam samodopadnim narikačama propustio reći što sam trebao. Orešković je na čelo Povjerenstva došla kao drugorazredna odvjetnica. Osoba od 36 godina javila se na visoku funkciju i to je bilo suspektno, ali bila je najmanje loš kandidat. Odabrana je mojom

odlukom. Odabrao ju je Odbor u Saboru. Nakon četiri godine očekivala je da u Saboru za nju glasaju HDZ-ovci. Izabrali su drugu osobu, koja je nakon mjesec dana pokazala da se taj posao može raditi jednako dobro bez 10 posto takve pompoznosti i samodopadnosti i foliranja u medijima. Potom je ušla u politiku i propala

na europskim izborima, pa na predsjedničkim izborima. I za to je vjerojatno okrivila mene. Izato tu jednu opsesivnost naprosto moram na ovakav način razgoliti. Jer takvi ljudi koji bez imalo životnog iskustva i uspjeha žele drugi dan biti predsjednici Republike su za promatranje – kazao je Milanović.

#### Ruganje pravobraniteljici

Dan kasnije predsjednik Republike narugao se i **Višnji Ljubičić**, pravobraniteljici za **ravnopravnost spolova**.

– Drago mi je da se javila pravobraniteljica. Znaate li kako se zove ta osoba? Ne znate, zove se **Višnja Ljubičić**. Znaate li otkad je ta osoba na toj dužnosti? Od 2011.! S gospođom Slovič surađujem, a za ovu niti ne znam, tako ona radi taj posao – komentirao je Milanović. Na red je potom došla i udruga B.a.b.e.

– Udruga B.a.b.e. je tako neukusan naziv za žensku udruhu, mijenjajte taj naziv, ne čini vam dobro. Poručujem gospođama iz B.a.b.a: mijenjajte ime i ženu koja već godinama galami u vaše ime – poručio je Milanović komentirajući kritike koje je na njegov račun izrekla poznata aktivistica **Sanja Sarnavka**.

Slični li to na Trumpa? Političara koji je svoju protukandidatkinju Hillary Clinton prije četiri godine nazvao "gadnom ženom". Koji novinare časti sloganom "neprijatelja naroda". I koji predsjednicu Zastupničkog doma Nancy Pelosi naziva "bolesnim psićem".  
Prosudite sami. ●

**Hrvatski predsjednik posljednjih dana retorikom neizmerno podsjeća na svog američkog kolegu koji ne bira riječi u obračunu s neistomišljenicima**

#### ODGOVOR VIŠNJE LJUBIČIĆ

**Žaloso je da predsjednik ne zna moje ime**

Žaloso je da osoba koja je bila premijer, saborski zastupnik te sada predsjednik republike ne zna ime osobe koja je na čelu neovisne institucije posvećene zaštiti od diskriminacije i promociji ustavnog načela **ravnopravnosti spolova** već devet godina. To znači samo jedno: da gospođinu Milanoviću pitanja diskriminacije, ljudskih prava, nasilja u obitelji, seksualnog uznemiravanja te

svih društvenih problema koji proizlaze iz neravnopravnosti žena i muškaraca nisu bila u fokusu interesa, a čini se da će tako biti i dalje obzirom na izjave koje je davao u prošlim nekoliko dana u kojima se na neprinjeran način obračunava sa ženama koristeći se etiketiranjem i osobnom razinom napada - poručili su iz Ureda pravobraniteljice za **ravnopravnost spolova** Višnje Ljubičić odgovarajući da najnoviji Milanovićev napad.